Mpopa)a
KBapTtupa
Tyna,

r Tyna, yn BaxkeHoBa, o 106

« P 3700 000




B camMoM LeHTpe MNponeTapcKoro pamoHa, paaom
TLL «<KnpoBCcKMn» 1 KWPOBCKUM CKBEPOM, Ha Y.
BakeHoBa, O. 106 npogaeTca Tennas 2-KOMH.
KBapTUpPa C 6Ga/IKOHOM Ha 4 3Take 5-Tn aTaKHoro
KUPMMYHOro gomMa nnoulagbto 45 M2.

2 KOMHaThbl + 3-ba KOMHaTa (6e3 OKHa) - MOXKHO
obopynoBaTbh Mof rapaepobHyo, KabUHeET nnmn
K1agoBYlO.

OKHa M1aCTUKOBbIE, MOTOSTIKM HAaTAXKHbIE, CaHy3en
MOSTHOCTbIO 06OpPYyOOBaH.

KyxHa — 6 M2 1 6anKoH 13 60MblLLIOM KOMHaTbI— 2,5
M2, 2 KOMHaTbI: 3a/1 1 cralibH4, 3-bg9 KOMHaTa-
KnagoBas 6e3 okHa (Moa PEeMOHT), caHy3en —
COBMELLIEHHbIWN.

B KBapTupe 4yacTuyHo ocTaeTca mMebenb: B
6ONbLLUON KOMHaTe- CTeHKA, AMBaAH, KPEC/o, a TakxKe
BCA NPUXOXKaa B KOpUOope.

2 coObCTBEHHMKaA, NPaMasa Npoaaxka.

B lwaroBom gOCTYMHOCTM: Mara3uHbl, anTeKu,
oToeneHuna 6aHKOB, MYyHKTbl 4OCTaBkK, TLL v np. n
OCTaHOBKM OBLLECTBEHHOrO TPaHcMnopTa.

2 ckBepa. 13a TU, «KKnpoBCKUM» - CMOPTUBHbIE
TpeHaxkepbl 1 ¢yTOONbHAA 30Ha. 2 KMPOBCKMI
CKBEpP — 4epes Oopory, MecTo a4 newwmx nporyiok
M 3aHATUI CIOPTOM.

3BOHUTE M 3aMMCbIBAUTECH HA MPOCMOTPHI,
JTrogMumna BayecnaBoBHa.




KonnyecTtBoO KOMHaT: 2

Xunaga nnowagb: 30 M?

dTaxK:. &

Tun caHy3na: CoBMeLUeHHbIN
CocToaHMe obbekTa: HopMalibHoe
Bug 13 okoH: BO ABOpP

Tun KoMHaT: 06a BapuaHTa
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Ob6uaga nnowanb: 45 m?
Mnowanb KyxHW: 6 M2
STaxken B fome: 5

Twn 6ankoHa: 6anKoH
Hanuuune mebenu: pa
Ty AOMa: KUPMUYHbIN
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